

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

AYUNTAMIENTOS

Corrección de errores del Decreto de 3 de julio de 2024, del Ayuntamiento de La Palma del Condado, de Oferta de Empleo Público ordinaria 2024 (PP. 8998/2024). (PP. 10001/2024).

Expediente núm.:2273/2024.

Asunto: Corrección Oferta de Empleo Público Ordinaria 2024.

DECRETO DE ALCALDÍA

Visto el informe emitido por el departamento de Recursos Humanos de esta Corporación, de conformidad con lo establecido en el artículo 21.1.g) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las bases del régimen local.

Visto el error en la redacción de las plazas, en concreto, en la plaza de Administrativo del Centro Gestor, en la redacción de la subescala de la plaza de Administrativo de Facturas y en la plaza de Conductor Retirada de Enseres.

Visto el cambio en la Presidencia de este Ayuntamiento, de fecha 18 de octubre de 2024, una vez publicada la modificación de la OEP de 2024, en el Boletín Oficial de la Provincia núm. 190, de fecha 30 de septiembre de 2024, mediante el Decreto núm. 2024-1819, debido al cambio de Presidencia, la publicación en BOJA será bajo rúbrica distinta a la de la publicación en BOP, manteniéndose a todos los efectos, aún cuando varíe el núm. de decreto, el contenido del mismo,

HE RESUELTO

Primero. Aprobar la corrección de errores de la OEP 2024, aprobada por Decreto de Alcaldía 2024-1137, de fecha 24 de junio de 2024, y publicada en el BOP núm. 124, de 26 de junio de 2024 y en el BOJA núm. 141, de 22 de julio de 2024.

Segundo. Rectificar la OEP de 2024 de la siguiente manera:

Donde dice:

Funcionarios:

DENOMINACIÓN	NÚM. PLAZAS	GRUPO	NIVEL	ESCALA	SUBESCALA
TécnicoRRHH	1	A2	21	A.G	GESTIÓN
TécnicoRRHH	1	A2	21	A.G	GESTIÓN

Laborales fijos:

DENOMINACIÓN	NÚM. PLAZAS	GRUPO	NIVEL	ESCALA	SUBESCALA
ELECTRICISTA	1	C2	17		
conductoroficial1º	1	C2	17		
CONDUCTOR RETIRADA DE ENSERES	1	AP	10		
PERSONAL DE SERVICIOS MÚLTIPLES	1	C2	17		
OPERADOR DE CÁMARA MONTADOR	1	C2	16		

DENOMINACIÓN	NÚM. PLAZAS	GRUPO	NIVEL	ESCALA	SUBESCALA
MONITOR DEDANZA	1	C1	15		
MONITOR DE TALLERES EDUCATIVOS	1	C1	18		

Promoción interna funcionarios:

DENOMINACIÓN	NÚM. PLAZAS	GRUPO PROMOCIÓN	NIVEL	ESCALA	SUBESCALA
DELINEANTE	1	B	20	AE	SERVICIOS ESPECIALES
PROGRAMADOR INFORMÁTICO	1	C1	20	AE	SERVICIOS ESPECIALES
ADMINISTRATIVO CENTRO GESTOR	1	C1	18	AG	ADMINISTRATIVA
ADMINISTRATIVO DE FACTURAS	1	C1	17	AG	ADMINISTRATIVA

Promoción interna laboral fijo:

DENOMINACIÓN	NÚM. PLAZAS	GRUPO PROMOCIÓN	NIVEL	ESCALA	SUBESCALA
TÉCNICO DE BIBLIOTECA, EDUCACIÓN Y CULTURA	1	A2	22		

Debe decir:

Funcionarios:

DENOMINACIÓN	NÚM. PLAZAS	GRUPO	NIVEL	ESCALA	SUBESCALA
Técnico RRHH	1	A2	21	A.G	GESTIÓN
Técnico RRHH	1	A2	21	A.G	GESTIÓN

Laborales fijos:

DENOMINACIÓN	NÚM. PLAZAS	GRUPO	NIVEL	ESCALA	SUBESCALA
ELECTRICISTA	1	C2	17		
CONDUCTOR OFICIAL 1ª	1	C2	17		
PERSONAL DE SERVICIOS MÚLTIPLES	1	C2	17		
OPERADOR DE CÁMARA MONTADOR	1	C2	16		
MONITOR DE DANZA	1	C1	15		
MONITOR DE TALLERES EDUCATIVOS	1	C1	18		

Promoción interna funcionarios:

DENOMINACIÓN	NÚM. PLAZAS	GRUPO PROMOCIÓN	NIVEL	ESCALA	SUBESCALA
DELINEANTE	1	B	20	AE	SERVICIOS ESPECIALES
PROGRAMADOR INFORMÁTICO	1	C1	20	AE	SERVICIOS ESPECIALES

Promoción interna laboral fijo:

DENOMINACIÓN	NÚM. PLAZAS	GRUPO PROMOCIÓN	NIVEL	ESCALA	SUBESCALA
TÉCNICO DE BIBLIOTECA, EDUCACIÓN Y CULTURA	1	A2	22		

Tercero. Que se publique en la Sede Electrónica
<https://lapalmadelcondado.sedelectronica.es/info.0>
Tablón de Anuncios del Ayuntamiento y en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía.